

Joi, la ora 19.00, suporterii constănțeni sunt așteptați la Sala Sporturilor

Măsuri de securitate sporite la partida HC Dobrogea Sud - Dinamo

Sala Sporturilor din Constanța va găzdui joi seară, de la ora 19.00, întâlnirea de handbal masculin dintre formațiile HC Dobrogea Sud Constanța și Dinamo București, din play-off-ul Ligii Naționale de handbal masculin. Este al doilea joc dintre cele două echipe din faza sferturilor de finală, în primul meci Dinamo câștigând cu scorul de 36-27. Handbaliștii constănțeni au doar varianta victoriei pentru a urma și confruntarea decisivă. Președintele HCDS, Ionuț Rudi Stănescu, a anunțat că suporterii constănțeni nu au de ce să se teamă și sunt așteptați în număr cât mai mare în tribune pentru a-și susține favoriții, fiind luate toate măsurile pentru ca incidentele de anul trecut să nu se mai repete. ◆ PAG. 7

De unde iei și cine crapă

„Strategia“ statului pentru Pilonul II poate omorî bursa

◆ PAG. 8

Cei mai buni balerini din România, într-un supershow, la Constanța

◆ PAG. 3

Ce se va întâmpla cu cardurile de sănătate?

◆ PAG. 5

ALERTĂ! În prag de CRIZĂ! Nevoie mare de DONATORI DE SÂNGE!

Dacă numărul donatorilor nu va crește în următoarea perioadă, la Constanța nu este exclusă o criză de sânge. Reprezentanții Centrului Regional de Transfuzii Sanguine Constanța roagă locuitorii județului nostru să doneze sânge, indiferent de grupa sanguină. Ei atenționează că solicitările



de componente sanguine au crescut în această perioadă pe fondul menținerii unui număr scăzut de donatori, în ciuda mesajelor transmise și a acțiunilor întreprinse. Vezi programul special de donare și care sunt beneficiile în pagina 5. ◆ PAG. 5

Demonstrații educative în premieră

Lecții despre natură și poluare. Profesori: noii lei de mare de la Delfinariu

Vara aceasta, vizitatorii Delfinariului vor avea parte de surprize de proporții. Probabil cozile vor fi și mai mari decât în anii trecuți și pe bună dreptate, pentru că, din această săptămână, pe lângă delfini și foci, la Delfinariu au sosit trei lei de mare californieni. Noii oaspeți vor susține demonstrații speciale, educative, prin care oamenii vor învăța în mod practic efectele poluării asupra mărilor și oceanelor.



◆ PAG. 8

ATENȚIE! Mesaje online frauduloase! Nu vă lăsați păcăliți!

◆ PAG. 3

Ionuț Lupescu a pierdut „bătălia” cu Răzvan Burleanu

◆ PAG. 8